

# 以诚合作 互利共赢

## 国家生命健康产业创新(信阳)示范区战略合作框架协议签约

**信阳消息** (记者 邹乐) 12月10日,国家生命健康产业创新(信阳)示范区战略合作框架协议签约仪式在市中心行政中心举行。省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席签约仪式并见证。中国健康产业投资基金管理股份有限公司执行总裁黄宾、市长尚朝阳分别致辞。谢天学主持签约仪式,杨明忠、李正军、王勇、杨良新、郑先明等出席签约仪式。

尚朝阳在致辞中说,今天的签约仪式是我们贯彻落实健康中国战略和乡村振兴战略的具体行动,也是培育壮大信阳竞争优势、推动高质量发展的具体实践。近年来,信阳牢固树立绿水青山就是金山银山的发展理念,

认真贯彻落实习近平生态文明思想,把生命健康产业作为产业升级和城市转型的战略切入点,积极争创国家生命健康产业创新示范区和国家级康养产业试点市,重点谋划和打造生命健康服务业、生命健康制造业和健康农业三大板块,构建“医、药、养、健、游”五位一体产业链,大健康产业促进了老区信阳经济社会持续健康快速发展。

尚朝阳说,国务院批复的《淮河生态经济带发展规划》将信阳确定为区域性中心城市,明确提出“支持信阳建设康养产业示范区”“支持两湖区域建设淮河生态文化旅游体验地”。中国健康产业投资基金管理股份有限公司和河南羚锐集团强强联合,

在两湖区域建设集“健康养生、休闲度假、观光旅游”等多种功能于一体的康养示范基地,这对于信阳打造新的经济增长极具有里程碑的意义,必将带动信阳新业态、新模式、新经济的快速发展,进而推动信阳产业转型升级,更好地促进经济高质量发展。市委、市政府将为项目建设提供优质的建设和服务环境,推动项目早开工、早建成、早见效。

黄宾在致辞中说,近年来,党中央、国务院高度重视大健康产业发展,将“健康中国”提升为国家战略,把人民健康放在了优先发展的战略地位。作为国家发改委批准的国家级健康产业投资基金管理机构,中国健康产业投资基金管理股份

有限公司始终以推进“健康中国”国家战略实施、促进“健康中国”规划纲要落实、推动大健康产业发展为己任。信阳是中国十佳宜居城市,自然环境独特,生态资源丰富,发展健康产业具有得天独厚的条件和优势。此次合作,将信阳的自身优势与“健康中国”战略有机结合,共同建设具有国际领先水准的健康产业示范区,相信通过各方共同努力,一定能建设一个具有国际领先水准的创新

型、智慧型、康养型、旅游型、生态型的健康产业示范区,加快推进信阳市乃至河南省大健康产业的转型升级和创新发展。

仪式最后,中国健康产业投资基金管理股份有限公司、信阳市人民政府和河南羚锐集团三方代表共同签署国家生命健康产业创新(信阳)示范区战略合作框架协议。

12月9日下午,尚朝阳还主持召开会议,就此次战略合作相关事宜与合作方进行了洽谈。

**在** 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章



### 重点项目进行时

12月10日,我市中心城区重点项目之一的前进广场人防工程正式进场施工。据了解,该项目位于羊山新区新十六大街南段56号前进广场下,总建筑面积为13000平方米,建成后地下车库可存放320辆汽车,对完善城市基础设施和功能建设,实现战备效益、社会效益和经济效益具有积极作用。  
本报记者 徐冉 摄

## 保障旅客安全出行

### 铁路信阳客车运用车间做好低温恶劣天气应急准备

**信阳消息** (方 昉) 笔者昨日从铁路信阳客车运用车间了解到,近日,我市气温骤降。为了确保铁路客车安全运行,该车间加强车辆设备保暖防冻,做好人员应急准备,保障旅客安全出行。

据悉,该车间深入吸取往年冬季客车事故及故障教训,严格落实冬季制动故障各项措施。抓好冬季客车尤其是北方运行客车悬吊件检查,对排水筒、排污筒进行重点检查,防止松垮脱、大部件断裂等问题的发生。为了确保列车途中运行安全,该车间安排乘务员运行途中加强对车下悬吊件的巡视和盯控,防止因积雪结冰造成悬吊件破损、脱落。同时库内检修作业时严把列车绝缘测试关,做好库内干线绝缘和车下电源箱的检查,定期疏通排水孔,对因进雪进水的造成绝缘不良的车辆及时开盖检查和处理,严禁带故障出库。

为了防止冬季冻车,该车间强化车辆设备防冻检查。组织专人认真对库停、备用客车和重点设备进行了一次全数、细密的检查,确保一辆不漏、一台不漏、一处不漏,并做好相关记录备查,坚决杜绝冻车及不安全问题发生。该车间成立扫雪除冰工作队伍,随时做好入库客车走行部、下部悬挂装置、线管部位及整备场道岔、作业场所的除雪铲冰等准备工作。并对应急救援备品进行一次全面清查,随时处理突发状况。

## 减轻污染程度,缩短污染时间,降低污染影响 我市启动轻中度污染天气管控

**信阳消息** (记者 孟磊) 根据省环境监测中心最新预报结果,未来几天我省大部分地区可能出现污染过程。市环境攻坚办会商研判我市未来几天扩散条件转差,将出现一次轻中度污染过程,为切实减轻污染程度,缩短污染时间,降低本次污染影响,市环境攻坚办研究决定自12月10日10时我市启动轻中度污染天气一级管控。

**扬尘污染管控措施:**全市各类施工工地严格执行“六个百分之百”防尘措施。停止土石方作业、建筑拆除作业和渣土运输。禁止散流体露天混合、现场筛选和搅拌作业;中心城区全面加大道路清扫保洁力度,采用机械化清扫方式进行

保洁。  
**工业企业管控措施:**严格执行《信阳市2018-2019年秋冬季工业企业错峰生产实施方案》要求,加大对钢铁、铸造、建材、医药(农药)制造等行业企业错峰生产措施落实情况开展不间断督查,确保豁免类、限产类、限制类管控措施执行到位。

**加强企业无组织排放治理督查力度。**重点加强钢铁、铸造、建材、珍珠岩等企业的督查力度,无组织排放严重的企业一律纳入错峰停产整治,采暖季结束后经环保部门验收整治合格后方可开工。

**机动车管理措施:**严格落实我市G312、G107国道大型货车和过

境车辆绕行措施;继续深入开展环保、公安、交警联合执法,加强对在我市行驶的柴油车的检查力度;实行24小时建筑垃圾、渣土车等运输车辆禁行。

**城市生活管控措施:**中心城区内禁止焚烧秸秆、树叶和垃圾,禁止露天烧烤;禁止未安装油烟净化设施或油烟净化设施不能稳定运行的餐饮单位营业,禁止餐饮单位油烟直排至下水道。

**加大督查力度,**重点检查夜间20时至早间8时时段。对违反管控措施的施工工地、工业企业、不按管控要求运输的机动车等,实行停产、停工、停运整改,并追究相关责任人和监管责任人的责任。

## 声 明

●兹有博文实达(河南)文化传播有限公司信阳直营七店税务登记证副本(证号:豫地税信字413021196406015834号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴保彰的乡村医生执业证书(编号:20154115240810046),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县潘新镇宋楼村村务监督委员会行政公章壹枚,因不慎于2018年10月丢失,现声明该公章作废。